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wincogen.com
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15005-00 60702-071�

REF # PART NUMBER QTY DESCRIPTION

	 1	 15482-000	 1	 Fuel	Cap
	 2	 6�07�-011	 1	 Cradle
	 �	 64024-000	 1	 4.5	Gallon	Fuel	Tank
	 4	 15462-022	 1	 Fuel	Tank	Tray	
	 5	 15428-000	 1	 Engine,	Honda
	 	 	 	 GX�40K1VWE2

	 6	 17210-ZE�-010	 1*	 Air	Filter
	 7	 15929-001	 1	 Right	Side	Adapter	Bracket	

	 8	 15929-002	 1	 Left	Side	Adapter	Bracket
	 9	 16�46-001	 1	 Generator,	Mecc	Alte
	 	 	 	 Model:		AR2-90/2
	 10	 15767-007	 1	 Negative	(-)	Battery	Cable

	 11	 15767-006	 1	 Positive	(+)	Battery	Cable
	 12	 15222-022	 1	 Right	Support	Panel
	 1�	 15676-001	 1	 Battery	Tray
	 14	 62486-000	 1	 Grommet
	 15	 16��5-000	 1	 Generator	Support
	
	 16	 64062-000	 4	 Shock	Mount
	 17	 1522�-018	 1	 Left	Support	Panel
	 18	 2�917-000	 1	 Grommet
	 NI	 15807-000	 1	 Battery	Hold	Down	Kit
	 NI	 6�941-001	 1	 Hot	Warning	Decal
	 NI	 15209-000	 1	 Danger	Decal	Set
	 NI	 15�70-016	 1	 Model	Decal
	 NI	 64214-045	 1	 Home	Power	Decal
	 NI	 BPR6ES	 1	 NGK	Spark	Plug
	 NI	 Not	Illustrated
	 *	 Honda	Part	Number
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FUEL SYSTEM ASSEMBLY
GASOLINE
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REF # PART NUMBER QTY DESCRIPTION

	 1	 58684-000	 �0”	 Edge	Trim
	 2	 64024-000	 1	 4.5	Gallon	Fuel	Tank
	 �	 15482-000	 1	 Fuel	Cap
	 4	 15679-002	 1	 Governor	Cover	Plate
	 5	 62496-000	 1	 Fuel	Filter

	 6	 40078-000	 21”	 Fuel	Hose
	 7	 97�91-002	 2	 Cushioned	Clamp	
	 8	 56879-000	 1	 90°	Elbow
	 9	 466-000	 2	 ¼-20	X	¾”	Bolt
	 10	 512-000	 2	 ¼”	Flat	Washer
	 11	 161��-000	 2	 Leather	Washer
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FUEL SYSTEM ASSEMBLY
VAPOR FUEL
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REF # PART NUMBER QTY DESCRIPTION

	 1	 50244-000	 1	 90°	Pipe	Elbow
	 2	 22626-000	 1	 Pipe	Nipple
	 �	 55559-002	 1	 Demand	Regulator
	 4	 55560-000	 1	 Load	Block
	 5	 6�581-001	 1	 LP/NG	Adapter	Kit

	 6	 91�45-001	 1	 Retainer
	 7	 92�82-00�	 1	 90°	Elbow
	 8	 2�048-000	 2	FT	 Fuel	Hose
	 9	 16��6-000	 1	 Mounting	Bracket
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END COVER ASSEMBLY
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REF # PART NUMBER QTY DESCRIPTION

	 1	 91286-001	 2	 20	Amp	Circuit	Breaker
	 2	 50766-000	 2	 NEMA	5-20R	Receptacle
	 �	 570�0-009	 1	 25	Amp	Circuit	Breaker
	 4	 16�46-01�	 1	 End	Cover
	 5	 97�60-000	 1	 NEMA	L14-�0R	Receptacle
	 6	 48042-001	 1	 Ground	Lug



15005-00 60702-0717

GENERATOR ASSEMBLY

N° DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION NAMEN DENOMINACION CODE

2 CUFFIA TERMINAL BOX LID COUVERCLE DECKEL TAPA ***

7 COPERCHIO POSTERIORE NON DRIVE END BRACKET FLASQUE ARRIERE HINTERES GEHAUSE TAPA POSTERIOR 6102204080

9 COPERCHIO ANTERIORE DRIVE END BRACKET FLASQUE AVANT VORDERES GEHAUSE TAPA ANTERIOR 6102208180

14 INDUTTORE ROTANTE ROTOR ASSY ROUE POLAIRE ROTIERENDER INDUKTOR INDUCTOR ROTANTE ***

15 VENTOLA FAN VENTILATEUR LÜFTER VENTILADOR 9909514060

19 CUSCINETTO POSTERIORE
6205-2RS

REAR BEARING
6205-2RS

ROULEMENT ARRIERE
6205-2RS

HINTERES LAGER
6205-2RS

COJINETE POSTERIOR
6205-2RS

9900905056

26 DIODO DIODE DIODE DIODE DIODO 9910356050

27 VARISTORE VARISTOR VARISTOR VARISTOR VARISTOR 9910384005

28 TIRANTE COPERCHI COVER STAY BOLT TIGE DE FLASQUE ZUGSTANGE TIRANTE DE LA TAPA ***

29 TIRANTE CENTRALE SECURING STUD TIGE CENTRAL ZENTRIERSSTIFT TIRANTE CENTRAL ***

65 CONDENSATORE CAPACITOR CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENSADOR ***

67 FASCIA DI CHIUSURA ENCLOSING BAND COUVERCLE DE PROTECTION VERSCHLUSSBAND BANDA DE COPERTURA ***

68 FLANGIA INTERCAMBIABILE INTERCHANGEABLE FLANGE FLASQUE DE LAISON AUSTAUSCHBARER FLANSCH BRIDA INTERCAMBIABLE ***

72 STATORE AVVOLTO WOUND STATOR STATOR BOBINE STATOR ESTATOR ***

103 PRESA MONOFASE SINGLE-PHASE SOCKET PRISE MONOPHASE EINPHASIGE DOSE ENCHUFE MONOFASICA ***

107 TAPPO PER CUFFIA RUBBER CUP OBTURATEUR GUMMISTOPPEN TAPON DE GOMA 9909505010

109 MAGNETOTERMICO BREAKER DISJONCTEUR
MAGNETOTHERMIQUE

THERMOMAGNET INTERRUPTOR
TERMOMAGNETICO

***

124 CAPPUCCIO ANTIACQUA RUBBER WATER-PROTECTION CAPOUCHON GUMMISTECKER TAPON ANTI-AGUA 9909505040

VARIANTI CARICA BATTERIA / VARIOUS BATTERY CHARGING / VARIANTES CHARGE BATTERIE / BATTERIELADEGERATVARIANTEN / VARIANTESA POR CARICA BATTERIA

25 PONTE RADDRIZZANTE
MONOFASE

RECTIFYNG SINGLE- PHASE
BRIDGE

PONT REDRESSEUR
MONOPHASE

BRUCKENGLEICHRICHTER
EINPHASIG

PUENTE RECTIFICADOR 9910390115

36 MORSETTO CARICA BATTERIE
ROSSO

RED BATTERY CHARGER
TERMINAL

BORNE CHARGEUR BATTERIE
ROUGE

BATTERIEAUFLADE-KLEMMEN
ROT

BORNE CARCADOR DE
BATTERIA ROJO

9909506015

36 MORSETTO CARICA BATTERIE
NERO

BLACK BATTERY CHARGER
TERMINAL

BORNE CHARGEUR BATTERIE
NOIRE

BATTERIEAUFLADE-KLEMMEN
SCHWARZ

BORNE CARCADOR DE
BATERIA NEGRO

9909506030

54 DEVIATORE SWITCH COMMUTATEUR WECHSELCHALTER GUARDAGUJAS ***

55 PORTA FUSIBILE FUSE HOLDER PORTE FUSIBLE SICHERUNG HALTER PORTA FUSIBLE 9909922015

55 FUSIBILE FUSE FUSIBLE SICHERUNG FUSIBLE 9909923017

ELENCO PARTI DI RICAMBIO
LIST OF SPARE PARTS
LISTE DES PIECES DETACHEES
ERSATZTEILLISTE
LISTA PARTES DE REPUESTO

Nella richiesta di pezzi di ricambio specificare il tipo e il codice dell’alternatore / When requesting spare parts always indicate the alternator’s type and code / Pour toute demande de pieces detachées, prière de mentionner le type et le code de
l’alternateur / Bei Ersatzteilbestellung bitte immer die Teilbenennung den Typ und den code des Wechselstromgenerators angeben / En cada pedido de pizas de recambio especificar siembre el tipo y el codigo del alternador

12

REF # PART NUMBER QTY DESCRIPTION

	 19	 54665-000	 1	 Bearing	 	 	 	
	 26	 16�46-105	 2	 Diode
	 27	 16�46-106	 2	 Varistor
	 65	 16�46-�12	 1	 Capacitor

WINCO	INC.	SELLS	THESE	FOUR	INDIVIDUAL	PARTS,	OTHERWISE	WINCO	
INC.	SELLS	THE	COMPLETE	GENERATOR	END.		IF	INDIVIDUAL	PARTS	ARE	
REQUIRED	THEY	CAN	BE	OPTAINED	THROUGH:		Mecc	Alte	at:		meccalte.com
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GENERATOR SCHEMATIC

RESISTANCE VALUES:

STATOR:  0.259	Ohms
ROTOR:	 	 �.41	Ohms
EXCITATION:	 1.510	Ohms
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